



28. februar 2019.

**Predmet: PROCEDURA REALIZACIJE MJERE 2.2.3 ODRŽIVO KORIŠĆENJE
PLANINSKIH PAŠNJAKA**

Podrška se daje poljoprivrednim gazdinstvima koja najmanje tri mjeseca u kalendarskoj godini drže stoku (svoju i stoku uzetu na mljekarinu) na crnogorskim katunima. Podrška ima oblik plaćanja po uslovnom grlu. Pod jednim uslovnim grlom (UG) smatra se: krava, vo, dvoje junadi, 10 ovaca, 10 koza, konj, osim teladi, jagnjadi i jaradi. Za obračun se uzimaju sve navedene vrste i kategorije preživara i maksimalno dva konja po gazdinstvu. Minimalan broj za podršku je pet uslovnih grla. Preduslov podrške za goveda, ovce i koze je da su grla obilježena ušnim markicama i njihovo kretanje na katun prijavljeno u skladu sa zakonom.

Odjeljenje za savjetodavne poslove u oblasti stočarstva dužno je da obiđe najmanje 50% prijavljenih gazdinstava i sačini pisani izvještaj o izvršenoj kontroli i dostavi ga Ministarstvu. U slučaju da podnosilac zahtjeva ne izvrši ažuriranje podataka i/ili u zahtjevu za premije unese veći broj grla gubi pravo na premiju u tekućoj godini.

Premija po uslovnom grlu iznosi do **10€**.

Pravo na podršku imaju gazdinstva koja su registrovana u Registru poljoprivrednih gazdinstva koje vodi Ministarstvo poljoprivrede i ruralnog razvoja.

Procedura

Podnošenje zahtjeva za ostvarivanje prava na podršku traje u periodu **1. mart – 30. april**. Proizvođači sami ili uz pomoć Odeljenja za savjetodavne poslove u oblasti stočarstva popunjavaju obrasce za premije. **Zahtjevi za premije se dostavljaju regionalnim centrima Odeljenja za savjetodavne poslove u stočarstvu, lično ili preporučenom poštom.**

1. maj – 30. septembar: Odeljenje za savjetodavne poslove u oblasti stočarstva provjerava stanje na terenu: min. 50% zahtjeva za sve premije.

Pozivamo sve poljoprivredne proizvođače da se pridržavaju roka predviđenog za slanje zahtjeva jer će neblagovremeno poslati zahtjevi i zahtjevi koji nijesu dostavljeni u skladu sa procedurom biti odbijeni.

Obrasci zahtjeva za premije mogu se preuzeti u regionalnim kancelarijama Odeljenja za savjetodavne poslove u oblasti stočarstva i na sajtu Ministarstva.

Kontakt informacije:

Regionalni centri Odeljenja za savjetodavne poslove u stočarstvu:

Bar: Bjeliši bb, 030/312-965;

Podgorica: ul Mihaila Lalića 1, 020/265-337;

Nikšić: ul Radoja Dakića bb, 040/212-012;

Berane: ul Polimska bb, 051/233-301;

Bijelo Polje: ul Milorada Šćepanovića bb, 050/487-009;

Pljevlja: ul Ratnih vojnih invalida bb, 052/353-505.

Direkcija za stočarstvo

020 482 281

020 482 283